

FEJÉR MEGYE
NAGYKARÁCSONY

2014. november 11-én megtartott

rendkívüli

képviselő-testületi

ülés

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Az ülésen hozott döntések száma:

17/2014.(XI. 21.) önkormányzati rendelet	Közterületek elnevezéséről, azok jelöléséről és a házszámok rendjéről
18/2014.(XI. 21.) önkormányzati rendelet	SZMSZ módosítása
133/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat	Az ülés napirendjéről
134/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat	Óvodavezető megválasztása
135/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat	Pályázat elutasítása
136/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat	Mikulásfalva Kft. üzletrész megvásárlása
137/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat	Elővásárlási jogról lemondás
138/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat	Elővásárlási jogról lemondás
139/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat	Mikulásfalva Kft-nek tagi kölcsön biztosítása
140/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat	Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesületnek támogatás
141/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat	Dújv-i TKT-nak önkormányzati hozzájárulás
142/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat	DMJV Önkormányzata Közgyűlésének 43/2013.(XII.20.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezéséhez hozzájárulás
143/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat	Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába tanácsstag delegálás
144/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat	Családokért Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása

J e g y z ő k ö n y v

Készül: Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. november 11-én 16 órakor kezdődő rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Házasságkötő terem

Jelen vannak:

Müller Miklós	polgármester
Dukai László	képviselő
Horváth Csaba	alpolgármester
Mergl István	képviselő
Papp László	„
Szabó Attila	„
Szabóné Nyigrényi Judit	jegyző

Hiányzó:

Ragó József képviselő /igazoltan/

Meghívott és megjelent vendégek:

Szabóné Belovári Rita megbízott intézményvezető
Lendvai Józsefné pályázó
Simon Lajos Mikulásfalva Kft. ügyvezetője

lakosság részéről 6 fő

Müller Miklós polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy 6 képviselő jelen van, így az ülés határozatképes, az ülést megnyitom. Ragó József képviselőtársam jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni. Jegyzőkönyvvezetéssel Nagy Jánosnét bízom meg. A meghívóban szereplő napirendi pontokat javaslom megtárgyalni azzal a módosítással, hogy a 2. és 3. napirendi pontot felcseréljék.

A Képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

133/2014. (XI.11.) önkormányzati határozat:

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. november 11-i ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Óvodavezetői pályázatok elbírálása
Előadó: Müller Miklós polgármester
2. Mikulásfalva Nonprofit Kft. működésével kapcsolatos tájékoztató
Előadó: Müller Miklós polgármester
3. Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület támogatása
Előadó: Müller Miklós polgármester

4. A közterületek elnevezéséről, azok jelöléséről és a házzámozás rendjéről szóló rendelet megalkotása
Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
5. Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás megszűnéséhez kapcsolódó önkormányzati hozzájárulás meghatározása és elfogadása
Előadó: Müller Miklós polgármester
6. Polgármesteri és önkormányzati képviselői képzés
Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző
7. Egyebek

1. Napirend tárgyalása

Tárgya: Óvodavezetői pályázatok elbírálása

Előadó: Müller Miklós polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Müller Miklós polgármester: Írásos anyagot mindenki időben megkapta. Óvodavezetői állásra kettő pályázat érkezett. Egyik Szabóné Belovári Rita pályázata, másik pedig Lendvai Józsefné pályázata. Meghívtuk a pályázókat is a képviselő-testületi ülésre, így kérdéseket is lehet feltenni részükre. Nyílt ülésen tárgyaljuk a pályázatokat, mivel mindkét pályázó hozzájárult ehhez. Az előkészületi munkálatok a jogszabályoknak megfelelően megtörténtek. Alkalmazottak, nevelőtestület és szülői szervezet is véleményezte a beérkezett pályázatokat. A képviselő-testület tagjai közül először is a pedagógusokat kérem, hogy véleményezzék a pályázatokat.

Horváth Csaba: Mindkét pályázóval személyesen is találkoztam. Lendvai Józsefnével személyesen is találkoztam az iskolában. Igazából személyében egy nagyon szimpatikus hölgyet ismertem meg. Két pályázat elolvasása után azt szűrtem le, hogy Lendvai Józsefné nem nagyon foglalkozott még óvodásokkal. Ezért úgy gondolom, hogy ha véleményt lehet nyilvánítani ez ügyben a jelenlévő Szabóné Belovári Rita mellett döntenék. Főleg azért is, mert ő itt lakik helyben.

Dukai László: Az a véleményem, hogy jó, ha helyi lakos a vezető óvónő. Lendvai Józsefné anyagából hiányoltam az óvónői végzettséget igazoló dokumentumot. Teljesen más iskolás gyerekekkel foglalkozni, mint óvodásokkal. Ez teljesen más hozzáállást igényel, és hatalmas feladat lenne szerintem. A pályázati anyagában viszont vannak jó gondolatok és jó dolgok. Ritát már régebb óta ismerem és őt tudom támogatni. Előző testületi ülésen is így döntöttem volna, de akkor sajnos nem tudtam részt venni. Helyi lakos és a munkája alapján is a Ritát támogatom. Az alkalmazottak, a nevelőtestület és a szülői szervezet is egy az egyben támogatja. A nevelőtestület és az óvodai dolgozók véleményét maximálisan figyelembe kell venni a döntésnél.

Szabó Attila: Elolvastam a két pályázatot. Nem régen költöztem vissza a faluba, de ismerve a pályázati anyagot és hogy folyamatosan továbbképzéseken vesz részt, Szabóné Belovári Rita pályázatát látom jobbnak. Mindvégig eredményesen végezte a munkáját. Nem indokolt, hogy mást nevezünk ki a helyére.

Papp László: Előző pályázat elbírálásnál is kiemeltem a referenciákat. 20 lap csak a bizonyítványokat és tanúsítványokat tartalmazza. Ezek tények. Néztem a másik pályázatot is és nagyon sok jó dolog van benne. „Egy vezetőnek akkor sikeres a munkája, ha nem önös igényei szerint irányít, hanem kikéri a munkatársai véleményét, pontosan és objektíven méri fel a helyzetet, figyelembe veszi minden érintett jogait és érdekeit, majd képes olyan döntést hozni, amely az intézmény és természetesen a gyermekek érdekeit a legjobban képviseli.” Hihetetlen jó gondolatok. Hiányoltam, hogy óvodában eddig még nem dolgozott. Ritának annyit szeretnék mondani, hogy ezt a pályázatot te fogod megnyerni. Már korábban is említettem neked a hazafias nevelést. Az én lányom annak idején még Lenin bácsiról tanult. Van nekünk csodálatos történelmünk. Hét vezér, Árpád és még sorolhatnám, sok mindenkit bele lehetne szöni ebbe. Ha már az óvodában kezdünk tanítani ilyeneket, akkor később fogékonyabbak lesznek a gyerekek az iskolában is. Hazafias nevelés nagyon fontos lenne.

Szabóné Belovári Rita: Helyi nevelési program, amiről te beszélsz. Létezik az óvodában a hazafias nevelés például a tavaszi és őszi hónapokban tartott programjainkban. Az ünnepek előtt egy héten keresztül az énekekben, a kézműves tevékenységeknél is jelen van a hazafias nevelés, csak nem olyan formában, ahogyan te gondolod.

Papp László: Nem arról beszélek, hogy felkészítitek-e a gyerekeket a március 15-i ünnepségre? Bele van építve azt mondod, de én még nem vettem részt csoport foglalkozáson, ezért nem tudom. Legyen egy kicsit több és több hazafias dolog beépítve, továbbra is azt mondom. Csak jó magyarnak lenni, legalább tudják ezt a gyerekek.

Szabóné Belovári Rita: Nem térhetek el attól, ami elő van írva.

Papp László: Arra gondolok, hogy amikor van egy ilyen délutáni foglalkozás, akkor leülni a gyerekekkel és beszéljünk erről.

Szabóné Belovári Rita: Rendben, akkor most szólók, hogy a következő délutáni foglalkozásra meghívlak.

Mergl István: Mindkét pályázatot átolvastam. Lendvai Józsefné pályázata is kitűnő. Mind-egyik munkatársa támogatja Rita megválasztását és ennek nagyon örülök és bízom abban, hogy hosszú távon jól fog működni az óvoda. Szabóné Belovári Rita pályázatát támogatom.

Müller Miklós: Környezetvédelmi irányt nagyon jónak tartom Lendvai Józsefné pályázatában. Mégis az óvodai részt én is hiányolom a pályázatból. Másik része, ami személy szerint foglalkoztat, hogy a vezető jó, ha helyben lakik. Ritának sok éves munkája van az óvodában. Az sem utolsó szempont, hogy ez a nyugdíjig betartó munka lenne. Úgy vagyok velem, hogy nem azért kell a helyén hagyni, hogy biztosítva legyen a nyugdíjas évéig, hanem most van a tudásának teljében és végre felteheti a munkájára a koronát. Most kell mindent bele adni és a szakmaiságát abba az irányba vinni, hogy egy befejezett küldetés legyen. Ritát javasolnám. Határozati javaslatok közül az A) variációt javaslom elfogadásra.

A képviselő-testület egyhangúlag - 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

134/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Óvodavezetői pályázat elbírálása” című előterjesztést és a következő döntést hozza:

1. A képviselő-testület óvodavezetői állásra beadott pályázat, valamint az előkészítő munkálatba bevont szervezetek véleménye alapján Szabóné Belovári Rita Nagykarácsony, Alkotmány u. 1/a. szám alatti lakost határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonya megtartása mellett 2014. november 18. napjától 2019. augusztus 31. napjáig terjedő időre megbízza a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda óvodavezetői (magasabb vezető) beosztás ellátásával.
2. A képviselő-testület az intézményvezetőnek a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. mellékletében meghatározott 40 %-os intézményvezetői pótlékot, valamint 10 % nehéz körülmények között végzett munkáért járó pótlékot állapít meg 2014. november 18. napjától.
3. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a pályázót a testület döntéséről tájékoztassa, valamint gondoskodjon a szükséges okmányok elkészítéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: Müller Miklós polgármester

Lendvai Józsefné: Köszönöm, hogy itt lehettem a pályázatok elbírálásánál. Gratulálok a megválasztott intézményvezetőnek. Megalapozottan írtam meg a pályázatomat és csatolhattam volna különböző végzettségeket igazoló bizonyítványokat, hiszen öt diplomám van egyetemi szintű. Ehhez a pályázathoz azokat az anyagokat mellékeltem, amelyek a pályázati kiírásban szerepeltek. Természetesen megértem, hogy nyilván olyan személyt választottak, aki helyi lakos és ismeri a közösség mindennapjait. Minden jót kívánok!

Müller Miklós: Szabóné Belovári Rita pályázatát elfogadtuk, de döntést kell hozni arról is, hogy Lendvai Józsefné pályázatát nem támogatjuk.

A képviselő-testület egyhangúlag - 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

135/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete Lendvai Józsefné 2426 Baracs, Nefelejcs utca 20. szám alatti lakos a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda óvodavezetői állásának betöltésére beadott pályázatát nem támogatja.

Határidő: értesítésre azonnal

Felelős: Müller Miklós polgármester

Szabóné Belovári Rita: Köszönöm szépen a bizalmat és ugyanilyen minőségben próbálom végezni a munkámat, mint eddig.

2. Napirend tárgyalása

Tárgya: Mikulásfalva Nonprofit Kft. működésével kapcsolatos tájékoztató

Előadó: Müller Miklós polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Müller Miklós: Jelen pillanatban a településünk jó pár viharos év után olyan lehetőség kapujában áll, hogy az eddigi 9 fős tulajdonosi szervezet megváltozott. Egy tulajdonos 55 %-os tulajdoni hányadra tett szert. Hosszas megbeszélés után beállt egy olyan tulajdonos szervezet, hogy Nagykarcsony Község Önkormányzata is tulajdonos lett 33 %-os tulajdoni hányaddal, valamint rajtunk kívül még két tulajdonos lesz szintén 33-33 %-os tulajdoni hányaddal. Ügyvezető igazgatót a cégben az önkormányzat fogja delegálni. Most döntést kell hoznunk arról, hogy az elővásárlási jogunkról lemondunk, illetve, hogy az önkormányzat vásárol 22 % üzletrészt belső tagtól.

Belső vásárlással kezdenénk. Mai napon délelőtt sikerült ezt formába önteni. Markó Viktor 22 %-os üzletrészt vásároljuk meg 1.300.000.- Ft értékben, amely összeget 2017. december 31-ig egyenlítettünk ki. 11 %-onként 150.000.- Ft tagi kölcsönt kell kifizetnünk. Az önkormányzat fogja delegálni az ügyvezető igazgatót és így elkerülhetetlen lesz az önkormányzat megkerülése a Mikulásház fejlesztésében. Igazából lesz beleszólási jogunk ebbe. A mai megbeszélésre nem sikerült mindegyik képviselő-társamat értesíteni.

Papp László: Majdnem minden alkalommal jelen voltam a megbeszéléseken. Ma tájékozódtam a mostani állásról. Meg kell ragadni ezt a lehetőséget és bele kell folyni ebbe és arra kell törekedni, hogy ne csak Mikulás érdek legyen, hanem a település érdeke is.

Szabó Attila: Azért alakult így, hogy rálátásunk legyen mindenre.

Müller Miklós: Többször is tárgyaltunk erről, hogy megszülessen az elfogadható állapot. Két hét múlva kezdődik a fesztivál. Ez a kényszerhelyzet bennünket is szorított.

Szabó Attila: Azzal mindenképpen élni kell, hogy Simon Lajos Úr ügyvezető igazgató támogat ebben bennünket.

Müller Miklós: Jelen van Simon Lajos Úr ügyvezető igazgató, így kérdéseket is lehet feltenni.

Dukai László: Kérdésem, hogy ki írta ezt a szerződést?

Szabóné Nyigrényi Judit: Kaptunk egy mintát és annak alapján írtuk át. Készült egy szerződés és egy fizetési megállapodás.

Dukai László: Le van valahova írva, hogy továbbra is Simon Lajos maradna a Kft. ügyvezető igazgatója?

Müller Miklós: Lehető leghamarabb taggyűlést kell összehívni és delegálni kell egy személyt. Rövid a határidő és vannak már elképzelések, de nem a mai ülésen fogunk erről beszélni. Most arról kell dönteni, hogy elfogadjuk a 22 %-os üzletrész megvásárlását.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

136/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a „Mikulásfalva Látványfalú Üzemeltető, Természetvédő és Hagyományőrző Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság működésével kapcsolatos tájékoztató” című előterjesztést.

1. A Mikulásfalva Látványfalú Üzemeltető, Természetvédő és Hagyományőrző Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban (2425 Nagykarácsony, Petőfi Sándor u. 14.) Markó Viktor (Dunaújváros, 1971. március 9. an. Tóth Julianna) 2400 Dunaújváros, Március 15. tér 7.2. em. 4. szám alatti lakos a társaság tagjától, a társaság törzstőkéjének 22,2 %-át megtestesítő üzletrész tulajdonosától Nagykarácsony Község Önkormányzata megvásárolja a 22,2 % üzletrészt összesen 1.300.000 Ft értéken.
2. Nagykarácsony Község Önkormányzata a 22,2 % üzletrész vételárának kiegyenlítésére külön szerződést – fizetési megállapodást – köt Markó Viktor (Dunaújváros, 1971. március 9. an. Tóth Julianna) 2400 Dunaújváros, Március 15. tér 7.2. em. 4. szám alatti lakossal.
3. Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a tulajdonjog átruházásával járó díjat 2017. évi költségvetésébe betervezi.
4. A képviselő-testület utasítja a polgármestert a szükséges okiratok aláírására, valamint a döntésről a Mikulásfalva Nonprofit Kft. ügyvezetőjét haladéktalanul tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Müller Miklós polgármester

Müller Miklós: Másik dolog, amiben döntést kell hoznunk, hogy Cseke Ottó Mikulásfalva Nonprofit Kft. tagja el szeretné adni a tulajdoni részét egy külsős tagnak. 500.000.- Ft névértékű üzletrész elővásárlási jogával mi nem kívánunk élni.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

137/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a „Mikulásfalva Látványfalú Üzemeltető, Természetvédő és Hagyományőrző Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság működésével kapcsolatos tájékoztató” című előterjesztést.

1. A képviselő-testület a Mikulásfalva Látványfalú Üzemeltető, Természetvédő és Hagyományőrző Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban (2425 Nagykarácsony, Petőfi Sándor u. 14.) Cseke Ottó (Dunaújváros, 1967. május 17. an. Szabó Irén Katalin) 2422 Mezőfalva, Honvéd sor 10. szám alatti lakos tulajdonát képező 500.000 Ft névértékű üzletrészt nem kívánja megvásárolni, ezért az elővásárlási jogával nem kíván élni.

2. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a Mikulásfalva Nonprofit Kft. ügyvezetőjét haladéktalanul tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Müller Miklós polgármester

Müller Miklós: Balogh Anikó Mikulásfalva Nonprofit Kft. tagja el szeretné adni a tulajdoni részét egy külsős tagnak. 500.000.- Ft névértékű üzletrész elővásárlási jogával mi nem kívánunk élni.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

138/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a „Mikulásfalva Látványfalu Üzemeltető, Természetvédő és Hagyományörző Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság működésével kapcsolatos tájékoztató” című előterjesztést.

1. A képviselő-testület a Mikulásfalva Látványfalu Üzemeltető, Természetvédő és Hagyományörző Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban (2425 Nagykarácsony, Petőfi Sándor u. 14.) Balogh Anikó (Nyírbátor, 1960. június 4. an. Tóth Anna) 2400 Dunaújváros, Gözmalom u. 13/1. szám alatti lakos tulajdonát képező 500.000 Ft névértékű üzletrészt nem kívánja megvásárolni, ezért az elővásárlási jogával nem kíván élni.
2. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a Mikulásfalva Nonprofit Kft. ügyvezetőjét haladéktalanul tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Müller Miklós polgármester

Müller Miklós: Tulajdoni hányad össze fog állni és három tulajdonos kezében lesz a Kft. Így mindenkinek egyforma tulajdoni hányada lesz. Mikulásfalvával kapcsolatban az lenne a kérés, hogy amennyiben a 150.000.- Ft tagi kölcsönt befizetnénk, akkor a futó folyamatokat tudjuk rendezni. Másik két tulajdonos már befizette ezt az összeget.

Szabóné Nyigrényi Judit: A gazdálkodási előadókkal átnéztük a költségvetést és ezt az összeget az idei költségvetésből a tartalékkeretből tudjuk biztosítani.

Müller Miklós: Javaslom elfogadásra, hogy a 150.000.- Ft tagi kölcsönt biztosítsunk a Mikulásfalva Kft. részére.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

139/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a „Mikulásfalva Látványfalu Üzemeltető, Természetvédő és Hagyományör-

ző Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság működésével kapcsolatos tájékoztató” című előterjesztést.

1. A képviselő-testület a Mikulásfalva Látványfalv Üzemeltető, Természetvédő és Hagyományörző Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (2425 Nagykarácsony, Petőfi Sándor u. 14.) részére 150.000 Ft tagi kölcsön kifizetését engedélyezi a 2014. évi költségvetésében a tartalék terhére.
2. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a Mikulásfalva Nonprofit Kft. ügyvezetőjét haladéktalanul tájékoztassa, és az átutalásról intézkedjen.

Határidő: azonnal

Felelős: Müller Miklós polgármester

Simon Lajos: Mikulásfalva Nonprofit Kft. nevében is benne van, hogy nonprofit és csak felhívom a figyelmüket arra, hogy ezt a szempontot a későbbiekben is tartsák meg. Ez a későbbiekben a maguk felelőssége lesz. Remélem, hogy ez a nagyon jó kezdeményezés még egy nagyobb kört fog magába ölelni és jó egészséget kívánok Önöknek.

3. Napirend tárgyalása

Tárgya: Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület támogatása

Előadó: Müller Miklós polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Müller Miklós: Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesületnek anyagi problémája van. A szervezetnek tagja Nagykarácsony település is. Jelen pillanatban a Nemzeti Adó- és Vámhivatal vizsgálatot folytat náluk. Kifizetési gondjaik vannak és a munkaszervezet dolgozói április óta nem kaptak munkabért. Ezért kéri az érintett településeket, hogy akik tagjai az Egyesületnek, 500.000.- Ft támogatást biztosítsanak részükre. Voltam taggyűlésen is, ahol több település is azt mondta, hogy erre a szervezetre szükség van és támogatólag léptek fel. Hallottam azt is, hogy nem biztos, hogy mindegyik település tudja vállalni az 500.000.- Ft megfizetését. Nagykarácsony tekintetében összesen 41.526.933. – Ft támogatást nyertünk. Ebből az önkormányzat 4.730.000.- Ft-ot, civil szervezetek 17.671.491.- Ft, vállalkozók pedig 19.125.442.- Ft támogatást nyertek. Én azért bízom abban, hogy ez a Leader program tovább fog futni. Az 500.000.- Ft-ot viszont én túlzásnak tartom. Véleményeket várok ez ügyben.

Papp László: Nagykarácsonyban van két vállalkozás a Memorinett Kft. és NKI Invest Kft. Ezekről a cégekről lehet-e tudni valamit, mert én így név szerint nem ismerem őket.

Mergl István: Memorinett Kft. a mi cégünk, a másik pedig az Ugráló város Szabó Attila Ferencé. Lefutott pályázatokról van szó. Előre le kellett adni egy programot és bármilyen pályázatra fel lehetett használni. Az elnyert támogatások utófinanszírozásúak voltak. Nagykarácsony Gyermeksportjáért Alapítvány is kapott támogatást.

Müller Miklós: Ezek az elnyert támogatások látszanak is a településen. Ezek nem olyan pályázatok, amelyek eloszlottak a semmiben, ezek fejlesztést hoztak a településre. Továbbra is azt tudom mondani, hogy az 500.000 Ft-ot soknak találok.

Papp László: Érdekes, hogy több, mint egy éve folyik ez a vizsgálat és miért nem lehet ezt befejezni. Érdekes dolog ez. Elhangzott, hogy a tartalék keret terhére ki tudjuk fizetni a Mikulásháznak a 150.000 Ft tagi kölcsönt. Mennyi összeggel rendelkezünk még a tartalék keret terhére?

Szabóné Nyigrényi Judit: Valamennyi összeggel még rendelkezünk, de 500.000 Ft-tal biztosan nem.

Müller Miklós: 250.000 Ft-nál többet nem fizetnék.

Mergl István: Ha a későbbiekben gondolkodunk és mégis tovább erősödik a Leader program, akkor lesz ebben még pénz és le lehet hívni az összegeket. Önkormányzatunk nem kapott olyan hatalmas összeget. Hátha lesznek olyan kiírások, amelyeken tudunk még indulni. Ne menjen el ez a hajó, mert lehet egy lehetőség és akkor ne mondják azt, hogy mi nem adtunk semmit. Valamennyi összeget utaljunk részükre, de én nem gondolom, hogy Nagykarácsony településtől számítanak 500.000 Ft-ra.

Szabóné Nyigrényi Judit: Azt az információt kaptam, hogy amennyiben lezajlik a vizsgálat, akkor a támogatásokat visszafizetik a településeknek. Mi kölcsönt nem adhatunk, csak támogatást. Nem azért mondom, hogy 500.000 Ft-ot meg kell adni. Amennyiben támogatjuk a működésüket, és ha lesznek olyan pályázatok, amelyben érdekeltek lehetnének, akkor elmondhatják, hogy Nagykarácsony jószívú volt, mert adott támogatást.

Müller Miklós: Ha nem adunk támogatást, akkor hogyan adunk be majd pályázatot később? Ennyire ne húzzuk meg, de esetleg 250.000 Ft támogatást adjunk.

Papp László: Jegyző Asszonyt kérdezem, hogy a gazdálkodási előadókkal megnéztétek a költségvetést, hogy mennyi támogatást tudunk biztosítani?

Szabóné Nyigrényi Judit: 250.000 Ft-ról beszéltünk, ez még belefér a költségvetésbe.

Szabó Attila: Adhatunk kevesebb összeget is és még könnyebb lenne kigazdálkodni a költségvetésből. Egy éve tartó vizsgálat folyik. Én nem adnék még 250.000 Ft-ot sem.

Horváth Csaba: Szerintem is ettől kevesebb összeget adjunk.

Dukai László: Nem nézték meg a települések összetételét. 100.000 Ft-ot adjunk és többet ne. Vagy a lakosság arányt vagy pedig az adóbevételeket megnézhetnék volna az egyes településeken és annak alapján állapítottak volna meg egy összeget.

Szabóné Nyigrényi Judit: Egyesületnek nincs arra rálátása, hogy milyen adóbevételek vannak a településeken.

Müller Miklós: Mezőfalva pályázati pénzből 23 millió Ft-ot kapott. Úgy gondolom, hogy Mezőfalva könnyebben döntött az 500.000 Ft-ról, mint mi. Én továbbra is javaslom a 250.000 Ft-ot.

Szabó Attila: 100.000 Ft, én többet nem adnék.

Dukai László: 100.000 Ft.

Szabóné Nyigrényi Judit: Féléves költségvetés tárgyalásánál időarányos volt a teljesítés a költségvetésben. A következő képviselő-testületi ülésen fogunk tárgyalni a három negyedéves költségvetésről. Jelenleg pozitív a költségvetésünk, de folyamatosan érkeznek a befizetésre váró számlák is. Bízom benne, hogy a MŰHIKI-re beadott pályázatunk is sikeres lesz.

Müller Miklós: Véleményem szerint a 100.000 Ft kevés.

Szabó Attila: Kis település vagyunk.

Papp László: Érdekes, hogy ilyen levelet küldtek a környező településeknek. Ez annyit jelent, hogy az egyesület gazdálkodásával nagyon komoly problémák vannak. Vannak előírások, amelyeket ezek szerint nem tartottak be, ezért van ez a vizsgálat. Sok pénzt ne adjunk, mert nem tudjuk, hogy mi lesz ebből.

Müller Miklós: Igazából ők kérnek, de akkor is azt mondom, hogy legalább 200.000 Ft-ot adjunk. 100.000 Ft olyan, mintha nem adnánk egy fillért sem.

Mergl István: Adjunk 150.00 Ft-ot.

Papp László: Legyen meg a 200.000 Ft és Polgármester Úr megmondja, hogy ennyit tudunk adni.

Szabóné Nyigrényi Judit: Az összeget november 15-ig kell befizetni.

Müller Miklós: 100.000 Ft kevés, 150.000 Ft fél fokkal jobb, ezért elfogadásra javaslom a 200.000 Ft támogatást.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

140/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület támogatása” című előterjesztést megtárgyalta és hozzájárul, hogy az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséből 200.000 Ft-ot támogatásként a költségvetés tartalékából a Mezőföld Híd Térségfejlesztő Egyesület számlájára átutalásra kerüljön.

Felhatalmazza a testület a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Müller Miklós polgármester

4. Napirend tárgyalása

Tárgya: A közterületek elnevezéséről, azok jelöléséről és a házsámozás rendjéről szóló rendelet megalkotása

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szabóné Nyigrényi Judit: Korábban már élt ez a rendelet, amelyet a képviselő-testület 2007-ben alkotott meg. Nagyon minimális a változás, a korábbi önkormányzati törvény hatályon kívül helyezésre került, a felhatalmazó rendelkezésbe már a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényt emeltem be. A településen nincsenek olyan közterület elnevezések, amelyek olyan szervezet nevét viselnék, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utalnak. Ezért azzal külön nem kell foglalkozni.

Müller Miklós: Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, elfogadásra javaslom a rendeletet.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja:

17/2014. (XI. 21.) önkormányzati rendelet

A közterületek elnevezéséről, azok jelöléséről és a házszámozás rendjéről

5. Napirend tárgyalása

Tárgya: Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás megszűnéséhez kapcsolódó önkormányzati hozzájárulás meghatározása és elfogadása

Előadó: Müller Miklós polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Müller Miklós: Előző képviselő-testületi ülésen már részletesen beszéltünk arról, hogy a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás megszűnik. Ezzel egyidejűleg a Gyermek Átmeneti Otthona is megszűnik.

Szabóné Nyigrényi Judit: Az elmúlt ülésen 311.000 Ft-ról beszéltünk, amit a településnek kell vállalni. Az elmúlt ülés óta pontos számításokat végzett Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, melyet a rendelkezésünkre bocsátott, amely most még kedvezőbb is, hiszen 296.828 Ft-ról kell dönten.

Müller Miklós: Módosult az összeg 296.828 Ft-ra. A társulás teljes egészében megszűnik. Elkezdődött az ingatlan értékbecslése. Készül egy vagyon felosztási tervzet, amelyről majd dönten kell. Ajándékozással került be az ingatlan a Társulásba és ha értékesítésre kerül, 40/340-ed rész mindenképpen az önkormányzatunkat illeti és még ezen felül lakosságszám arányosan is van tulajdonrészünk az ingatlanban. Gyermek Átmeneti Otthonában lakó gyermekeket november 30-ig viszik el.

Papp László: Szabad piacon fogják értékesíteni az ingatlant?

Szabóné Nyigrényi Judit: Igen.

Mergl István: Hova fognak kerülni ezek a gyerekek?

Szabóné Belovári Rita: Amennyiben a szülők nem viszik el a gyerekeket, akkor állami gondozásba kerülnek, ahol éppen van hely.

Szabóné Nyigrényi Judit: Nem tudni, hogy pontosan hova kerülnek a gyerekek. Arra viszont odafigyelnek, hogy ahol testvérekről van szó, azokat nem szakítják szét.

Mergl István: Abban megpróbálunk segíteni, ha tudunk, hogy minél közelebb kerüljenek ezek a gyerekek.

Müller Miklós: Elfogadásra javaslom, hogy a 296.828 Ft-ot december 31-ig utaljuk át a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás számlájára.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal - a következő határozatot hozza:

141/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Dunaújvárosi Kistérségi Többcélú Kistérségi Társulás megszűnéséhez kapcsolódó önkormányzati hozzájárulás meghatározása és elfogadása” című előterjesztést.

1. A képviselő-testület a Társulás által fenntartott Gyermek Átmeneti Otthona, Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Szolgáltató Központ megszüntetésével járó költségekből a településre eső részt 296.828 Ft-ot (lakosság szám arányosan) 2014. évi költségvetésből a tartalék terhére vállalja.
2. A testület felkéri a polgármestert intézkedjen az összeg átutalásáról 2014. december 31. napjáig Dunaújvárosi Kistérségi Többcélú Kistérségi Társulás számlájára, valamint e határozatot küldje meg a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa részére.
3. A testület utasítja a jegyzőt, hogy a 2014. évi költségvetési rendelet módosításánál számoljon a döntésben szereplő összeggel.

Határidő: átutalásra 2014. december 31.

rendelet módosításra 2015. április

Felelős: Müller Miklós polgármester

Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

6. Napirend tárgyalása

Tárgya: Polgármesteri és önkormányzati képviselői képzés

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szabóné Nyigrényi Judit: Kötelezően előírt képzés. Polgármester és a képviselő-testületi tagoknak a megválasztásukat követően 3 hónapon belül részt kell venni a képzésen. Képzések helyei és időpontjairól szóló tájékoztató levelet, valamint a képzéshez szükséges írásos anyagot kiküldtük a képviselő-testület tagjainak. A képzésekre be kell jelentkezni, majd kötelezően részt kell venni. Erről határozatot nem kell hozni, mivel ez csak tájékoztató jellegű.

Papp László: Nagyon tetszik, hogy kötelező részt venni, de élelmet nem biztosítanak részünkre.

7. Napirend tárgyalása

Tárgya: Egyebek

A)

Tárgya: Hozzájárulás a Gyermek Átmeneti Otthona Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális központ által személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybeviteléről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 43/2013.(XII.20.) önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezéséhez

Előadó: Müller Miklós polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Müller Miklós: Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulást érintő dologban kell döntést hoznunk. Gyermek Átmeneti Otthona Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Központ által személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybeviteléről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 43/2013.(XII.20.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezéséhez kérik a hozzájárulásunkat.

Szabóné Nyíregényi Judit: Ehhez a társult települések hozzájárulása szükséges.

Müller Miklós: Javaslom, hogy járjunk hozzá a fent említett önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséhez.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

142/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Hozzájárulás a Gyermek Átmeneti Otthona Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Központ által személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybeviteléről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 43/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezéséhez” című előterjesztést.

1. A képviselő-testület hozzájárul a Dunaújváros Megyei jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének a Gyermek Átmeneti Otthona Gyermekjóléti Szolgálat és Szociális Központ által személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, azok igénybeviteléről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 43/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséhez.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanács elnökét a döntésről tájékoztassa.

Határidő: 2014. november 30.

Felelős: Müller Miklós polgármester

B)

Tárgya: Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába tanácsstag delegálás

Előadó: Müller Miklós polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Müller Miklós: Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulástól érkezett egy levél, melyben tájékoztatnak bennünket, hogy alakuló ülést kell tartaniuk és önkormányzatunk részéről delegálni kell egy személyt, aki akadályoztatásom esetén részt tud venni az üléseken. Hasonló döntést kell hozni, mint a Dunaújvárosi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulásnál, ahol jelen pillanatban én vagyok delegálva és akadályoztatásom esetén Horváth Csaba alpolgármester. Ezt javasolnám, ugyanebben a formában.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

143/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába döntési joggal felhatalmazva Müller Miklós polgármestert delegálja, akadályoztatása esetén helyettesítésére Horváth Csaba alpolgármestert bízza meg.

Határidő: értesítésre azonnal

Felelős: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

C)

Tárgya: A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

Előadó: Szabóné Nyigrényi Judit jegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szabóné Nyigrényi Judit: Önkormányzati törvény változása és annak szabályai kerültek átvezetésre, valamint az önkormányzati képviselők jogállásának változásáról szóló utalások. Alakuló képviselő-testületi ülésen döntés született arról, hogy a képviselő-testület Pénzügyi-Területi-, Települési- és Szervezeti Bizottságot is szeretne létrehozni. Javasolt személyekről Polgármester Úr fog beszélni. Következő képviselő-testületi ülésre meghívjuk a bizottsági tagokat és esküt tesznek.

Müller Miklós: Pénzügyi- Területi-, Települési- és Szervezeti Bizottságnak sok haszna lesz az elkövetkező időszakban. A bizottságba szeretnék kütagokat is beválasztani. A bizottság

elnökének javaslom Ragó József képviselő-társunkat, tagjainak pedig Mergl István és Dukai László képviselő-társainkat. Külsős tagoknak javaslom Horváth Ágoston és Farkas Mihályt. Az érintettekkel az egyeztetést lefolytattam, vállalják a megbízatást.

Szabó Attila: Külsős tagokról valamit mondjál, mert én nem ismerem őket.

Müller Miklós: Horváth Ágoston három ciklusban volt polgármester és a településfejlesztő szakot is elvégezte. Farkas Mihály jelen pillanatban ő a vadőr, elég sok pályázatot megírt, valamint több diplomája is van. Dukai László képviselő-társam pedig a Pannon Oktatási Központon keresztül szervezett ide oktatást, amely keretén belül az érettségi bizonyítványt szerezhetik meg a tanulók. Mergl István képviselő-társam pedig a sportban jeleskedik. Javaslom elfogadásra a rendeletmódosítást, valamint a kiegészítést a Pénzügyi- Területi- Települési- és Szervezeti Bizottság tagjaira vonatkozóan.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja:

18/2014. (XI. 21.) önkormányzati rendelet

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 19/2013.(XII.23.) önkormányzati rendelet módosításáról

D)

Tárgya: Családokért Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: Müller Miklós polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Müller Miklós: A képviselő-testület a 98/2014. (IX. 11.) számú önkormányzati határozatával döntött a „Családokért Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás” megkötéséről. A Társulási Megállapodás 4. pontjában a társulás tagjainak nevek, székhelye, képviselője került feltüntetésre. Az önkormányzati választások eredményeként Nagykarácsony polgármesterének személyében változás következett be, így a változást át kell vezetni a Társulási Megállapodáson, mely csak a testület jóváhagyása után lehetséges. Kérem képviselő-társaimat szíveskedjenek elfogadni a határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangúlag – 6 igen szavazattal – a következő határozatot hozza:

144/2014. (XI. 11.) önkormányzati határozat

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Családokért Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása” című előterjesztést.

1. A képviselő-testület hozzájárul, hogy a Családokért Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 4.4 pontja az alábbiakra módosuljon:
 „4.4 Nagykarácsony Község Önkormányzata
 székhelye: 2425 Nagykarácsony, Petőfi Sándor u. 27.
 képviseli: Müller Miklós polgármester”

2. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a Családokért Önkormányzati Társulási Tanácsot a döntésről értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Müller Miklós polgármester

Müller Miklós: Legnagyobb előrelépésnek tartom, hogy Mikulás ügyben sikerült megoldást találnunk és végre a magunkénak érezhetjük a fesztivált.

Szabó Attila: Legyen látszata is ennek.

Müller Miklós: Legfontosabb, hogy a Mikulás fesztivál fusson.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, Müller Miklós polgármester 17 óra 50 perckor az ülést bezárta.



Müller Miklós
polgármester



Szabóné Nyigrényi Judit
jegyző